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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Práce neobsahuje žádné shody. 

Slovní hodnocení práce: 

Paní Danuše Kovářová se ve své bakalářské práci zabývá problematikou rozvoje 

komunikace u dětí s poruchami autistického spektra v předškolním věku. Práce je 

standardně dělena na dvě části - teoretickou a praktickou. V teoretické části práce autorka 

nejprve vymezuje terminologii vztahující se k problematice komunikace a jejího rozvoje 

pomocí alternativních či augmentativních komunikačních systémů. Další kapitola je 

věnována problematice poruch autistického spektra, v podkapitolách pak mimo jiné častému 

fenoménu jako je regrese ve vývoji komunikace u dětí poruchami autistického spektra či 



⃰ Rozveďte ve slovním hodnocení práce. Strana 2 Hodnocení BP vedoucím práce, verze 1/2016. 

vývoji sociálního chování, které s problémy v komunikaci úzce souvisí. Za vhodné považuji 

srovnání s vývojem v dané oblasti u intaktního dítěte. Celkově je teoretická část na 

odpovídající úrovni, snad jen některé formulace a vyjádření autorky jsou méně zdařilé, hůře 

srozumitelné.  

Ve druhé, praktické části práce autorka pomocí rozhovorů s pedagogy vybraných 

mateřských škol zjišťuje, jaké metody, komunikační systémy či pomůcky využívají ve svém 

zařízení při rozvoji komunikace u dětí s PAS. Pro svůj průzkum si autorka zvolila seznámení 

s příklady dobré praxe, které poukazují na efektivní přístupy a cesty k dosažení maximálního 

možného rozvoje komunikace u dětí s PAS. Získaná data podrobně popsala, shrnula a 

následně se v diskusi pokusila je analyzovat a propojit s teoretickou částí. Postrádám zde 

pouze hlubší zamyšlení autorky a vlastní názor na zjištěné skutečnosti. Navrhovaná opatření 

jsou uvedena spíše v obecné rovině a řada z nich se již v praxi poměrně zdařile realizuje. 

Téma bakalářské práce považuji za velmi aktuální. Přestože je na problematiku života 

jedinců s PAS v posledních letech stále více poukazováno, řada rodičů, pedagogů, lékařů i 

ostatních pečujících o tyto děti stále tápe a potřebuje pomoc a podporu nejen v oblasti 

rozvoje komunikace těchto dětí. Příklady dobré praxe, uvedené v této práci mohou sloužit 

jako zdroj přístupů a metod, které se osvědčují. 

Autorka se při tvorbě práce snažila pracovat samostatně, vše potřebné konzultovala. Práce 

bohužel obsahuje jisté množství formálních chyb, vzniklých zřejmě z nedostatku času při 

zpracování do celkové podoby.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu: 

Jaká je dle Vašeho názoru návaznost v užívání metod a systémů komunikace u dětí s PAS 

v základních školách, kam tyto děti nastupují k povinné školní docházce či v mimoškolních 

volnočasových zařízeních? 

Ve své pedagogické profesi jste se s dětmi s PAS setkala. Byla některá z metod rozvoje ko-

munikace, užívaných ve vybraných zařízeních pro Vás překvapivá, nová či kontroverzní? 
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